

# 辽源市人民医院召开医疗护理质量表彰暨庆祝第五届医师节大会



## 辽源市人民医院院长 张学民

各位医师同仁:

时光如逝,岁月如歌。在第五届中国医师节来临之际,我谨代表市人民医院,并以一名医师的身份向常年奋战在临床一线的全体医师同仁们致以节日的祝贺!同时,向一直默默支持医院工作的员工家属表示衷心的感谢!

长期以来,辽源市人民医院广大

医务工作者牢记“人民至上、生命至上”的初心使命,践行医者誓言,守护人民健康。2022年的上半年,医院经历了疫情防控和二次创业双重考验。这次大考中,有的同仁老骥伏枥、志在千里,有的同仁雏燕展翅、不负青春。我们爱岗敬业、守正创新,将一腔热忱奉献在医疗事业上;我们精益求精、不断进取,扛起学科建设,深化

“传帮带”;我们白衣执甲、逆行而上,舍小家、为大家,谱写了一篇篇感人肺腑的“战疫”诗章;我们以德为先、以廉为本,用初心守护民心,用仁心播撒爱心。

韶华不负白衣志,筑梦远航正当时。让我们同心同德、同舟共济,以昂扬向上的精神风貌、扎实勤勉的工作作风,把医院建设得更加美好!

8.19

8月18日,辽源市人民医院召开“医疗护理质量表彰暨庆祝第五届医师节大会”。会议大力弘扬伟大的抗疫精神和时代精神,激励全院医务人员锐意进取、砥砺前行,践行初心使命,在新时代卫生健康事业和医院改革发展中不断前行。院领导班子成员、各科室主任、护士长及部分医务人员200余人参会,大会由党委书记陆俊新主持。

院长张学民在大会上致

辞。他向奋战在临床战线的各位医师、向仍坚守在防疫一线的所有医务人员致以节日的问候,并激励全院干部职工紧抓历史机遇,谋定快动、真抓实干,围绕医院三年规划目标,扎实做好医院中心工作和常态化疫情防控工作,奋力开创医院高质量发展新局面。

大会对医疗护理质量竞赛中涌现出的先进集体和个人进行了表彰,会后还进行了文艺汇演。



全院200多名医护工作者代表参加会议



院长张学民致辞



副院长闫淑珍宣读表彰决定



表彰获得先进集体和先进个人称号的代表

